

## Varaždinska županija: Javni poziv za poljoprivrednike vrijedan je 897.023 eura

18.3.2024.



U prisustvu ministrice poljoprivrede Marije Vučković, župan Varaždinske županije Anđelko Stričak te pročelnik za poljoprivredu i zaštitu okoliša dr. sc. Dragutin Vincek predstavili su Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi Varaždinske županije za 2024. godinu. Kao što je tom prigodom župan Stričak naglasio, poljoprivreda je za razvoj Varaždinske županije izuzetno važna gospodarska grana.

- Na području Varaždinske županije imamo 60.592 hektara poljoprivrednog zemljišta, te registrirano 7.692 OPG-a. Prema katastru prosječna veličina naših parcela iznosi 0,15 hektara. I upravo te male parcele jedan su od razloga zbog kojih Varaždinska županija nastoji pomoći poljoprivrednoj proizvodnji. Stoga svake godine raspisujemo Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi. Ove godine za tu namjenu u županijskom proračunu osigurano je gotovo 900.000 eura s ciljem da svi oni koji se jave na naš Poziv, nešto i dobiju – rekao je župan Stričak nabrojivši i ostale aktivnosti koje Županija provodi s ciljem razvoja poljoprivrede.

- U županijskom proračunu sredstva su osigurana i za promociju, brendiranje i predstavljanje naših proizvoda kako na nacionalnim sajmovima, tako i na međunarodnim, od Bruxellesa do Londona. Ono što je važno za naglasiti je da se s tih natjecanja naši proizvođači uvijek vraćaju s medaljama, što najbolje govori o kvaliteti naših proizvoda. Ujedno u Osnovnoj školi Tužno predstavili smo plakat na kojem se nalaze svih 20 poljoprivredno-prehrambenih proizvoda Varaždinske županije koji imaju ili nacionalnu ili europsku oznaku zaštite. Svrha promocije ovog plakata je pokazati da nikakav poljoprivredni proizvod iz bilo kojeg dijela svijeta ne može biti svježiji, bolji, kvalitetniji i zdraviji nego proizvod koji je proizveden kod nas. Ujedno na jesen otvaramo Regionalni centra kompetentnosti u poljoprivredi čime ćemo pružiti još jedan iskorak u unapređivanju poljoprivredne proizvodnje. Dakle, mi na području Varaždinske županije poljoprivredu razvijamo edukacijom, promocijom i poticajima – zaključio je župan Stričak.

Pročelnik za poljoprivredu i zaštitu okoliša dr. sc. Dragutin Vincek istaknuo je kako Poziv i ove godine sadrži 14 mjera, od kojih se uvijek aktivira njih 12, od analize poljoprivrednog zemljišta, okrupnjavanja, očuvanja tradicionalnih proizvoda, obrta i usluga, do cjeloživotnog obrazovanja, podizanja trajnih nasada, nabave i postavljanja sustava za navodnjavanje, sustava za zaštitu od tuče, nabavu novih ili modernizaciju postojećih plastenika ili staklenika i drugo.

- To su mjere koje su životne i koje su korisne našim poljoprivrednim proizvođačima. S njima se ne mogu kandidirati ni na državnoj razini, a niti na europske fondove. Radi se o potporama de minimis, odnosno korisnik ne može ostvariti poticaj odnosno subvenciju od županije u iznosu većem od 20.000 eura u tri fiskalne godine – objasnio je pročelnik Vincek najavivši kako bi Poziv za iduću godinu mogao biti nadograđen novim mjerama, prvenstveno onima koje se odnose na mehanizaciju proizvodnje.

Čuvarica sjemena varaždinskog zelja Marija Cafuk iz istoimenog poljoprivrednog prehrambenog poduzeća, godinama se javlja na bespovratna sredstva koja dodjeljuje Varaždinska županija.

- To je velika pomoć nama, našim poljoprivrednicima, jer svaka financijska injekcija nam dobro dođe. Sami si možete izračunati koliko bi nas koštala analiza tla, kad znate da su naše parcele na kojima proizvodimo usitnjene i raštrkane, a Županija nam pomaže i u sufinanciranju tih troškova – rekla je Marija Cafuk.

Inače, ministrica poljoprivrede Marija Vučković svoj posjet Varaždinskoj županiji započela je predstavljanjem Programa razvoja sektora mljekarstva u Republici Hrvatskoj do 2030. godine te Akcijskog plana za provedbu tog Programa za razdoblje do 2025. godine.

- Ukupna sredstva za provedbu Programa razvoja sektora mljekarstva iznose 592,5 milijuna eura. Naš je cilj povećati gospodarski potencijal hrvatskog mljekarstva duž cijelog lanca, no najveći dio sredstava usmjeren je na jačanje primarne proizvodnje mlijeka, koja je osjetljiva i izložena izazovima. Veseli nas interes za mjeru obnove proizvodnog potencijala u sektoru mljekarstva - to znači da ima onih koji žele obnoviti svoj potencijal, povećati broj grla, uložiti i širiti proizvodnju. Ovoj Vladi Republike Hrvatske je prioritet poljoprivredni sektor; možemo ostvariti sve rezultate koje smo planirali i na kraju ćemo zajedno u tome uspjeti. Živog sela nema bez malih i srednjih gospodarstava i svih vas koji obrađujete hrvatska polja i proizvodite kvalitetnu i zdravu hranu za naše građane – rekla je ministrica Vučković zahvalivši županu Anđelku Stričak i cijelom timu Varaždinske županije koja je poljoprivrednu proizvodnju stavila na prvo mjesto svojih aktivnosti i pomaže poljoprivrednicima nizom mjera.

Na predstavljanju Programa sudjelovali su i državni tajnik iz Ministarstva poljoprivrede Zdravko Tušek, ravnatelj Uprave za stočarstvo i kvalitetu hrane Zdravko Barać, župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, predsjednik Županijske skupštine dr. sc. Josip Križanić, predsjednik Hrvatske poljoprivredne komore Mladen Jakopović, posebni savjetnik ministrice Vučković Krunoslav Lukačić te predstavnici proizvođača mlijeka, udruženja proizvođača, otkupljivača i prerađivača mlijeka.

















